



В Горячеключеском районе задержан местный житель, подозреваемый в убийстве пенсионеров

Белореченским межрайонным следственным отделом продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного п.«а» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух лиц), по факту убийства 66-летней жительницы города Горячий Ключ и ее 70-летнего супруга. В ходе проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий совместно с оперативными работниками УУР ГУ МВД России по краю установлена причастность к совершению данного преступления 21-летнего и 20-летнего местных жителей. По версии следствия, один из парней был знаком с внуком погибших и при этом часто бывал в их доме. 13 февраля 2012 года молодые люди прибыли к дому пенсионеров с целью хищения у них денежных средств. Входная дверь была не заперта, и 20-парень вошел в дом. В это время собственник дома спал в зале на диване, а женщина находилась на кухне. Молодой человек незаметно проследовал на второй этаж, где стал искать денежные средства. Не найдя ценностей, злоумышленник спустился на первый этаж, где также стал искать деньги. От шума в комнате спящий пенсионер проснулся. Тогда он нанес деревянной палкой несколько ударов по телу мужчины, после чего преследовал на кухню, где аналогичным способом причинил телесные повреждения жене потерпевшего. Затем парень позвонил по телефону ждущему его у дома сообщнику, сообщив, что не может найти деньги. Когда его 21-летний знакомый вошел в дом, злоумышленники обыскали его, разбросав вещи и предметы. В результате они похитили около 50 тысяч рублей, наручные часы и мобильный телефон потерпевшей. Увидев, что потерпевшие живы, 21-летний молодой человек взял деревянную палку, и стал поочередно наносить удары пенсионерам до тех пор, пока они не перестали подавать признаков жизни. Желая скрыть следы совершенного преступления, злоумышленники облили тела погибших растворителем, обложили одеждой и бумагой, после чего подожгли. Впоследствии они скрылись вместе с похищенным. В настоящее время подозреваемый задержан, рассматривается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. Приняты меры по установлению места нахождения 20-летнего соучастника преступления. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/672049>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю
